
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  

           за 23 травня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

           23 травня відбулася зустріч секретаря міської ради Олега Колюки               

з представниками Управління ООН з координації гуманітарних справ щодо 

налагодження співпраці. Участь брали: Едуард Тауіл, керівник польового 

офісу управління гуманітарними справами ООН, Володимир Кисіль, асистент 

польового офісу управління гуманітарними справами ООН, Інга Дуднік, 

координатор Гуманітарного центру громадської організації "Територія 

успіху", керівники управлінь та відділів міської ради. 

           Організація ООН координує міжнародні гуманітарні структури, які 

надають допомогу в Україні. Представники Управління ООН налагоджують 

співпрацю з місцевою владою і волонтерськими організаціями. 

            
           23 травня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося позапланове засідання 

громадської комісії з житлових питань. 
 Розглянуто питання про взяття на облік 56 родин внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів 

житла для тимчасового проживання.  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

23 травня у комунальному закладі «Художньо-меморіальний музей 

О.О.Осмьоркіна» було проведено засідання членів журі міського учнівського 

конкурсу творів образотворчого мистецтва «Молодіжна палітра» імені 

Леоніда Бондаря. 

 Три номінації охопили фактично всі категорії творчої молоді віком від  

7 до  22 років різного ступеня мистецької підготовки - від вихованців шкільних 

мистецьких гуртків і приватних арт-студій до учнів художніх шкіл та 

студентів вищих навчальних закладів.  

На розгляд журі конкурсу було представлено 259 творів, з них: за темою 

«Війна очима дітей» - 136, а за темою «Пори року в художніх образах» з  

присвяченням 130-річчю з дня народження художника-земляка Олександра 

Осмьоркіна - 123, за такими видами образотворчого мистецтва: живопис, 

графіка, скульптура та декоративне мистецтво. Їх авторами є 186 учасників.  

З творами, а також літописом урочистостей нагородження, можна 

ознайомитись на музейному веб-сайті у розділі «Художній конкурс 

«Молодіжна палітра» імені Леоніда Бондаря»: 

http://osmerkinmuseum.kr.ua/hmus/hmus07_u.html. 
 

Керуючий справами виконавчого             

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

http://osmerkinmuseum.kr.ua/hmus/hmus07_u.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Колесник 35 83 88 


